

- 9 МАЯ 1966

г. Киров

Газета №

К предстоящим
гастролям**ГОСТИ С СЕВЕРА**

В июне—августе прошлого года в северных городах Коми АССР и столице республики городе Сыктывкаре прошли гастроли Кировского областного драматического театра имени С. М. Кирова.

Северяне тепло приняли искусство, которое им привезли артисты из соседней области. И в этом году летом Кировский театр поедет с гастролями в республику Коми.

А у кировчан будет возможность познакомиться с искусством северной республики. Завтра в нашем городе начинается свои гастроли республиканский русский музыкальный театр Коми АССР.

Музыкальный театр Коми АССР — один из самых молодых в Российской Федерации, ему всего семь лет. Но за свою короткую жизнь театр снискал симпатии и любовь тысяч зрителей как в городах своей республики, так и за ее пределами.

Молодой театр гастролировал в Ленинграде, Архангельске, Северодвинске, в 1962 году выступал на сцене Кремлевского театра в Москве.

Театр имеет довольно обширный репертуар, в котором

представлены лучшие произведения советских композиторов, русских и зарубежных классиков.

В репертуаре — сценические произведения трех жанров: опера, балет, оперетта. На кировской сцене пойдут две оперы — «Фауст» Ш. Гуно и «Кармен» Ж. Бизе, три балета — «Эсмеральда» Р. Глиера (на сюжет романа В. Гюго «Собор Парижской богородицы»), «Жизель» А. Адана и балет-легенда по мотивам народных сказаний Коми «Яг-морт». Музыка балета «Яг-морт» написана заслуженным деятелем искусств Коми АССР Яковом Перепелицей. Балет смотрели многие тысячи зрителей, и везде он встречал очень теплый прием.

Покажет театр кировским зрителям четыре оперетты. Это «Севастопольский вальс» К. Листова, «Моя прекрасная леди» Ф. Лоу (по пьесе Б. Шоу «Пигмалион»), «Веселая вдова», «Цыганская любовь» Ф. Легара и «Летучая мышь» И. Штрауса.

Молодой театр возглавляют главный режиссер заслуженный артист Коми АССР Эраст Алексеевич Попов, главный дирижер Николай Порфирьевич Клаус и дирижер заслуженный деятель искусств Коми АССР Владимир

Михайлович Каплун-Владимирский.

Кировчане познакомятся с ведущими артистами театра заслуженными артистками Коми АССР В. М. Ищенко, О. В. Коханчук, артистами В. Н. Азовцевым, В. А. Артамоновым, А. Д. Батиевой, А. А. Дементьевым, Л. Ф. Ильчуковым, М. К. Козловым, И. А. Кочетковым, В. М. Михайловым, Л. А. Нейман, Е. А. Орловой, Э. Э. Рай, Л. Д. Седовой, Л. В. Скрябиной, И. А. Чунстовой, Э. Д. Шмерковичем и другими.

В период гастролей коллектив театра встретится с тружениками заводов «Физприбор», шинного, машиностроительного имени 1 Мая, «Красный инструментальщик», комбинатов «Искож» и имени Октябрьской революции, треста «Кировстрой», студентами и преподавателями вузов.

Мы надеемся, что эти наши встречи станут началом большой дружбы коллектива театра северной республики и кировских зрителей.

Итак, завтра начало гастролей. На кировской сцене идет «Фауст». Ждем вас на спектакли, дорогие кировчане!

В. ВОЛОШИН,
зам. директора музыкального театра.